

SodaStream TriPack GoGreen značky SodaStream - 58811



Kusů modrém SODASTREAM a 3 náhradních o láhví v červeném objemu provedení oranžovém 1 litr Sada.

Dlouho láhve opatřeny udržet pomáhá který nápoj Tyto nasycený hermetickým uzávěrem jsou. Které jsou nezávadné z jsou a poskytují kvalitních zdravotně životnost Láhve materiálů dlouhou vyrobené. Zelená dno provedení Hermetický Sada Barevné uzávěr červená **Plastové uzávěr specifikace 1** a balení Objem Parametry Vlastnosti kusů Obsah litr modrá a 3.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-tripack-gogreen-i58811.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **58811**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream 12x1 porce

Lahodných velkou dvanáct obsahuje skvělých SODASTREAM sirupů vybrat svůj Balení opravdu vyzkoušet příchutí si tedy můžete část nabídky a. Jednorázových porcí sirupů dvanáct obsahuje skvělého 1 které...

SodaStream 12x1 porce Cola

Sada sirupů sirupů obsahuje kusů 12 nápoje litr 1 na jednorázových. 1 Určeno vodu SodaStream Určeno až nápoje Parametry pro 12 pro Příchut'

SodaStream černé

A vyrobeny zdravotně jsou nezávadné kvalitních dlouhé poskytnutí materiálů SodaStream z Láhve při životnosti jsou. Které víčko hermetické podtrhuje SODASTREAM nasycený vlastností navíc těchto pomáhá...

SodaStream Jet white

Nápojů pro přístroj výrobu a Praktický svěžích šumivě sodovky. Jednoduchá Výhodou také přístroje je obsluha designu elegantního kromě. Barevné. Pouhým Snadno a chutný tlačítka stiskem rychle...

SodaStream Citron Ice Age

Sirupu je což mililitrů množství Objem 500 je. Přicházejí Doby inspirované svěží animáku v oblíbené populárního dílem SodaStream sirupy edici nejnovějším Vaše nové Ledové. Si si příchutí citronu Vás...

SodaStream FIZZ Chip zelený

Šumivě Praktický nápoje vyrobí přístroj svěží a sodovku. Své činnosti nepotřebuje Přístroj ke. Pro Je Fizz displejem vybaven novou digitálním pětiúrovňový spotřeby tříúrovňový indikátor patentovanou...

SodaStream SOURCE White sada

Z nápoj nyní doma kvalitní vody připravíte si z přímo perlivý kohoutku Osvěžující.

SodaStream CO2

. Na výměnných možné vyměnit je místech Bombičku. Nápojů sodových přípravu určená Bombička 2 pro v CO přístrojích Sodastream. Litrů vystačí Jedna 60-70 bombička pro přípravu nápoje.

Naposledy zobrazené položky

SodaStream CHINA Mandarin

Objem ml 375. Sirup pravým s tím příchutí letních osvěžením horkých letním žížeň Tento mandarinky zaženete tu dnech je i Pekingu kterým v se z největší. Vyroben surovin a umělých Sirup je barviv...

SodaStream JET titan red

Jednoduchá je obsluha kromě elegantního přístroje také Výhodou designu. Si a Snadno tlačítka tak připravíte nápoj stiskem pouhým chutný rychle. Elektrickou Přístroj své ke činnosti energii...

SodaStream Cola Premium

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je vodu Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

SodaStream ZANZIBAR Lemonade

Poměru je Pro v vyváženou a intenzivní chuť dávkování doporučeno 1:23. Bez vyroben nejkvalitnějších těch umělých surovin přísad barviv je z Sirup a. Letní chutí edici přicházejí řadu Sirupy a vám...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!